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Ekotech nasce dall’esperienza e dalla professionalità dell’Eurotecnica, che, dal 1988, offre soluzioni 

originali per la progettazione e realizzazione di stampi in termoplastica di alta qualità e design.

La gamma Ekotech è pensata e realizzata per le differenti necessità di spazio e di stile. 

Componenti semplici e veloci da montare, nei quali si combinano l’uso di materiali innovativi con la 

ricerca di soluzioni belle e funzionali.

The EKOTECH company comes from the longstanding experience and competence of the EUROTECNICA 

company that since 1988 has been offering original solutions for planning and construction of moulds for 

thermoplastic materials of high quality and design.

The Ekotech collection is planned and made to fulfil the different needs for space and style. 

Easy and quick to assemble accessories coming from the use of innovating materials and the search for 

fine and practical solutions.

MADE IN ITALY
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Mega 40
Lt 30/34/40

6

Portarifiuti per raccolta differenziata con vassoio estraibile  in plastica multiuso 
tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste with pulling out plastic multipurpose tray
installation time 3 minutes

Lt 32
Tank 40
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Caratteristiche tecniche Technical features

• Buckets with lid easily to remove

• Coloured handle

• Item easily modifiable washable in a dishwasher.

• Tray (customized size on demand)

• Little removable trays)

• All the products are stackable (on demand)

• Contenitori muniti di coperchio facilmente rimovibile

• Manico colorato

• Alta modularita’ dell’insieme facilmente lavabile in lavastoviglie

• Tappeto (fornito a misura su richiesta)

• Vaschette asportabili 

• Tutti i prodotti sono impilabili (su richiesta)  (foto)

Portarifiuti per raccolta differenziata di ampia capacità - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin with high capacity - installation time 3 minutes

Practiko 600/900/1200

Practiko 600

Practiko 900

Practiko 1200
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Ekko 40
Lt 32
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Ekko Easy 40
Lt 32

52 / 53

Ekko Front 40
Lt 32

8

Portarifiuti per raccolta differenziata - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin - installation time 3 minutes

Lt 32
Ekko Easy 40

56 / 57

Tandem Front 40
Lt 64

18

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 64
Tandem Front 40

54 / 55

Tandem 40
Lt 64

14

Portarifiuti per raccolta differenziata (modulo 40) - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste (cabinet 40) - installation time 3 minutes

Lt 64
Tandem 40

4 5



Componenti

Indice Index
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Paprika Inox 40
Lt 11
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Accessori
Coperchio

72

Sesamo 45
Lt 16

28

300 m
m

320 m
m

280 m
m

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 11
Paprika Inox 40

71

Pepe 40
Lt 13

70

Ecomini Inox 30
Lt 12

68 / 69

Ecobox Inox 40
Lt 24

36

Portarifiuti per raccolta differenziata in acciaio inox - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste collection in stainless steel - installation time 3 minutes

Lt 24
Ecobox Inox 40
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Ecomaxi inox 45
Lt 32
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Tandem Short 40
Lt 58

58 / 59

Tandem Front 40 anta unica
Lt 64

16

Portarifiuti per raccolta differenziata (modulo 40) - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste (cabinet 40) - installation time 3 minutes

Lt 64
Tandem Short 40

64 / 65

Patty 30
Lt 24

62 / 63

Aladin 40
Lt 16

34

Portarifiuti per raccolta differenziata ad estrazione manuale - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste collection pulling out by hand - installation time 3 minutes

Lt 24
Patty 30

6 7



JAZZ

8 9



Caratteristiche tecniche 
 
• Ampia versatilità per ogni dimensione e 
altezza
• Massimizzazione dello spazio, con grandi 
volumi di raccolta differenziata per ogni 
cabinet
• Contenitori e coperchi estraibili e 
facilmente lavabili anche in lavastoviglie

Technical features

• Wide versatility for any size and height
• Space maximization, with large collection 
volumes differentiated for each cabinet
• Removable and easily washable 
containers and lids even in the dishwasher

Jazz
Portarifiuti di grande capacità, ecologico per la raccolta differenziata.
Tempo di montaggio 3 minuti.
Ecological waste bin, for separate waste collection.
Installation time 3 minutes.

REF. 93004162451
36 LT- H 30

1 X15LT+
3X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

2,62 0,06 28 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93004162452 
27 LT- H 23

1 X12LT+
3X 5LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

2,4 0,05 36 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93004162601
52 LT- H 30

3 X15LT+
1X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

3,29 0,08 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93004162602
41 LT- H 23

3 X12LT+
1X 5LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

2,98 0,06 22 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93004162603
51 LT- H 30

2 X15LT+
3X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

3,41 0,08 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93004162604
39 LT- H 23

2 X12LT+
3X 5LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

3,15 0,06 22 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93004162901
82 LT- H 30

5 X15LT+
1X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

5,14 0,12 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93004162902
65 LT- H 23

5 X12LT+
1X 5LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

4,63 0,10 15 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93004162903
81 LT- H 30

4 X15LT+
3X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

5,26 0,12 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93004162904
63 LT- H 23

4 X12LT+
3X 5LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

4,8 0,10 15 cartone
carton box

PCS 1

Lt 45/60/90 PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

84,5
46,1

  3
0 

- 2
3 

 

54

46,1

  3
0 

- 2
3 

 

39,1

46,1

  3
0 

- 2
3 
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Caratteristiche tecniche  
• Massima differenziazione per tutti i rifuti domestici in 
un solo prodotto
• 4 diverse altezze danno la possibiità di inserirsi sia 
sotto il lavello fino ad utilizzare l’intero spazio di una 
base
• Soluzioni per cabinet da 45 cm a 120 cm

Technical features
• Maximum differentiation for all household waste in 
one product
• 4 different heights give the possibility to fit both 
under the sink up to use the entire space of a base
• Solutions for cabinets from 45 cm to 120 cm

Free Jazz
Portarifiuti ad estrazione frontale, ecologico per la raccolta differenziata.
Front extraction waste bin, ecological waste bin for separate waste collection.

REF. 93014162451
27 LT- H 25

1 X12LT+
3X 5LT  

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

3,6 0,05 32 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93014162452
36 LT- H 33,5

1 X15LT+
3X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

3,9 0,06 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93014162453
41 LT- H 44,5

1 X20LT+
3X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

4,7 0,09 16 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93014162454
47 LT- H 54,5

1 X26LT+
3X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

4,95 0,11 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93014162601
41 LT- H 25

3 X12LT+
1X 5LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

4,65 0,07 32 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93014162602
52 LT- H 33,5

3 X15LT+
1X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

5,1 0,09 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93014162603
56 LT- H 33,5

1 X15LT+ 1 X7LT
1X 34LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

4,8 0,09 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93014162604
67 LT- H 44,5

3 X20LT+
1X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

6,15 0,12 16 cartone
carton box

PCS 1

REF. 93014162605
85 LT- H 54,5

3 X26LT+
1X 7LT   

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

6,7 0,15 12 cartone
carton box

PCS 1

Lt 45/60/90-120 PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

CABINET 90 ( 45+45 )   

CABINET 120 ( 60+60 )   

55,5
46,9

  2
5 

-3
3,

5
44

,5
 - 

54
,5

  

40,6
46,9

  2
5 

-3
3,

5
44

,5
 - 

54
,5

  

 ( 45                                          45 )   

+
 ( 60                                          60 )   

+
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Free Jazz Short
Lt 45/60 PRODOTTO

PRODUCT
COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

Caratteristiche tecniche  
• Massima differenziazione per tutti i rifuti 
domestici in un solo prodotto  
• 2 diverse altezze danno la possibiità di inserirsi 
sia sotto il lavello fino ad utilizzare l’intero spazio 
di una base   
• Soluzioni per cabinet da 45 cm a 60 cm 
 

Technical features
• Maximum differentiation for all household 
waste in one product   
• 2 different heights give the possibility to fit 
both under the sink up to use the entire space of 
a base  
• Solutions for cabinets from 45 cm to 60 cm

REF.93014162606
40 LT - H 44,5 

2X20 LT

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

4,1 0,08 20 cartone
carton box

PCS 1

REF.93014162607
30 LT - H 33,5

2X15 LT

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

3,7 0,06 24 cartone
carton box

PCS 1

REF.93014162608
22 LT - H 33,5 

1X15 LT+
1X7 LT

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

2,5 0,04 30 cartone
carton box

PCS 1

Portarifiuti ad estrazione frontale, ecologico per la raccolta differenziata.
Front extraction waste bin, ecological waste bin for separate waste collection.

CABINET 
600 

CABINET 
600 

CABINET 
450 

FREE JAZZ 45 FREE JAZZ 60
freeJazz 45 prof 315 15+7Lt freeJazz 60 prof 315 40Lt

55,5

44
,5

 - 
33

,5
 

31,5

40,6 31,5

  3
3,

5
  

 

freeJazz 45 prof 315 15+7Lt freeJazz 60 prof 315 40Lt

55,5

44
,5

 - 
33

,5
 

31,5

40,6 31,5

  3
3,

5
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Caratteristiche tecniche 
 
• Telaio in lamiera verniciata
• Guida quadro soft
• Secchi grande capacità
• Facile da montare

Technical features

• Painted sheet metal frame
• Soft closing system
• Big capacity buckets
• Easy to assemble

Front
Portarifiuti ad estrazione frontale, ecologico per la raccolta differenziata.
Front extraction waste bin, ecological waste bin for separate waste collection.

REF. 950141604
2x26LT grigio orione

orion grey
grigio orione
orion grey

6,4 0,12 21 cartone
carton box

PCS 1

REF. 950141605 
1x34LT  grigio orione

orion grey
grigio orione
orion grey

5,2 0,12 21 cartone
carton box

PCS 1

REF. 950141606
3x26LT
+1X7LT

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

7,2 0,14 12 cartone
carton box

PCS 1

Lt 30/40/45 PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

41

48

  5
3 

- 3
2 

 

36

48

  5
3 

- 3
2 

 

26

48

  5
3 

FRONT 
45

FRONT 
45

FRONT 
60

REF. 950141601
1x26LT 
+ 1x7LT

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

5,3 0,07 28 cartone
carton box

PCS 1

FRONT 
30

REF. 950141602
2x26LT grigio orione

orion grey
grigio orione
orion grey

6,12 0,1 21 cartone
carton box

PCS 1

REF. 950141603 
1x34LT grigio orione

orion grey
grigio orione
orion grey

4,9 0,1 21 cartone
carton box

PCS 1

FRONT 
40

FRONT 
40

56
48

  23 - 35  
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Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 25 Kg.)
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Chiusura ammortizzata

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 25 Kg.)
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Removable lid also washable in a dishwasher
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• Soft Closing System

Mega 40
Portarifiuti per raccolta differenziata, modulo 40. Nuovo design. Alta qualità dei materiali.
Grandi capacità. Guida Soft.
Waste bin for separate waste, cabinet 40. New design. High quality level of the components.
Big capacity. Soft Closing System.

REF. 90004162S
1x34LT grigio orione

orion grey
grigio orione
orion grey

5,40 0,063 24 cartone
carton box

PCS 1

REF. 90044162S
2x15LT grigio orione

orion grey
grigio orione
orion grey

5,16 0,059 24 cartone
carton box

PCS 1

REF. 90094162S
1x15LT + 2x7LT grigio orione

orion grey
grigio orione
orion grey

5,26 0,059 24 cartone
carton box

PCS 1

REF. 90084162S
2x20LT grigio orione

orion grey
grigio orione
orion grey

6,25 0,082 20 cartone
carton box

PCS 1

Lt 30/34/40 PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

24 25



Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 25 Kg.)
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Chiusura ammortizzata

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 25 Kg.)
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Removable lid also washable in a dishwasher
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• Soft Closing System

Mega 45
Portarifiuti per raccolta differenziata, modulo 45. Nuovo design. Alta qualità dei materiali.
Grandi capacità. Guida Soft.
Waste bin for separate waste, cabinet 45. New design. High quality level of the components.
Big capacity. Soft Closing System.

Lt 52 PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

REF. 90074162S
2x26LT grigio orione

orion grey
grigio orione
orion grey

6,80 0,099 16 cartone
carton box

PCS 1

26 27



Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)   
• Contenitori estraibili facilmente lavabili anche in lavastoviglie 
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie   
• Gambe in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore  
   

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)  
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher 
• Removable lid also washable in a dishwasher  
• Legs in P.P. copolymer with fibreglass resistant   
• System to hold bag with the buckets   
 
    

Aladin Black Bio
Pattumiera Aladin riciclata 100% certificata
Waste bin Aladin regenereted 100% certified

Lt 16/32/34 PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

REF.90134610BN
1x16LT nero

black
nero
black

3,00 0,05 30 cartone
carton box

PCS 1

28 29



Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)  
• Contenitori estraibili facilmente lavabili anche in lavastoviglie  
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie  
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore  
  

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.) 
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Removable lid also washable in a dishwasher  
• System to hold bag with the buckets   
 

Ekko Black Bio
Pattumiera Aladin riciclata 100% certificata
Waste bin Aladin regenereted 100% certified

Lt 30/32/34 PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

REF.90004060
1x34 LT nero

black
nero
black

5,00 0,08 20 cartone
carton box

PCS 1

REF.90044060G
2x16LT nero

black
nero
black

4,90 0,08 20 cartone
carton box

PCS 1

30 31
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Caratteristiche tecniche Technical features

• Buckets with lid easily to remove

• Coloured handle

• Item easily modifiable washable in a dishwasher.

• Tray (customized size on demand)

• Little removable trays)

• All the products are stackable (on demand)

• Contenitori muniti di coperchio facilmente rimovibile

• Manico colorato

• Alta modularita’ dell’insieme facilmente lavabile in lavastoviglie

• Tappeto (fornito a misura su richiesta)

• Vaschette asportabili 

• Tutti i prodotti sono impilabili (su richiesta)  (foto)

Portarifiuti per raccolta differenziata di ampia capacità - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin with high capacity - installation time 3 minutes

Practiko 600/900/1200

Practiko 600

Practiko 900

Practiko 1200

22

Caratteristiche tecniche Technical features

• Buckets with lid easily to remove

• Coloured handle

• Item easily modifiable washable in a dishwasher.

• Tray (customized size on demand)

• Little removable trays)

• All the products are stackable (on demand)

• Contenitori muniti di coperchio facilmente rimovibile

• Manico colorato

• Alta modularita’ dell’insieme facilmente lavabile in lavastoviglie

• Tappeto (fornito a misura su richiesta)

• Vaschette asportabili 

• Tutti i prodotti sono impilabili (su richiesta)  (foto)

Portarifiuti per raccolta differenziata di ampia capacità - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin with high capacity - installation time 3 minutes

Practiko 600/900/1200

Practiko 600

Practiko 900

Practiko 1200

Caratteristiche tecniche
  
• Contenitori muniti di coperchio facilmente rimovibile
• Manico colorato
• Alta modularità dell’insieme facilmente lavabile in 
lavastoviglie
• Tappeto (fornito a misura su richiesta)
• Vaschette asportabili
• Tutti i prodotti sono impilabili (su richiesta) (foto)

Technical features

• Buckets with lid easily to remove
• Coloured handle
• Item easily modifiable washable in
a dishwasher.
• Tray (customized size on demand)
• Little removable trays)
• All the products are stackable
(on demand)

22

Caratteristiche tecniche Technical features

• Buckets with lid easily to remove

• Coloured handle

• Item easily modifiable washable in a dishwasher.

• Tray (customized size on demand)

• Little removable trays)

• All the products are stackable (on demand)

• Contenitori muniti di coperchio facilmente rimovibile

• Manico colorato

• Alta modularita’ dell’insieme facilmente lavabile in lavastoviglie

• Tappeto (fornito a misura su richiesta)

• Vaschette asportabili 

• Tutti i prodotti sono impilabili (su richiesta)  (foto)

Portarifiuti per raccolta differenziata di ampia capacità - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin with high capacity - installation time 3 minutes

Practiko 600/900/1200

Practiko 600

Practiko 900

Practiko 1200

m
in 

69
0 /
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ax

 74
0 x

 m
in 

41
0 /
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ax

 49
0

Pr
ac

tik
o 8

00

  

REF. 9161   3,100 0,095 10 cartone PCS 1
36 LT - H 230 grigio grigio    carton box
 3x 12LT grey grey

      
  

REF. 9162   3,200 0,095 10 cartone PCS 1
34 LT - H 230 grigio grigio    carton box
2x 12LT grey grey
+ 2x 5LT      

  

REF. 9163   3,350 0,124 8 cartone PCS 1
45 LT - H 300 grigio grigio    carton box
3x 15LT grey grey

      
  

REF. 9164   3,450 0,124 8 cartone PCS 1
44 LT - H 300 grigio grigio    carton box
2x 15LT grey grey
+ 2x 7LT      

  

PRODOTTO
PRODUCT 

COLORI 
COLOURS 

COLORI SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG
WEIGHT KG

VOLUME MC
VOLUME MC

PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE 
PACKAGE 

PC PER IMBALLO
PACKAGING

Practiko 600

Practiko 800

Practiko 900

Practiko 1200

Practiko 600/800/900/1200
Portarifiuti per raccolta differenziata di ampia capacità - tempo di montaggio 3 minuti  
Ecological waste separation bin with high capacity - installation time 3 minutes
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Practiko 600/900/1200
PRODOTTO COLORI SECCHI COLORE COPERCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT BUCKET COLOURS COLOUR LIDS WEIGHT KG. VOLUME M³ PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9108   2,000 0,061 16 cartone PCS 1
24 LT- H 230 grigio grigio    carton box
2x 12 LT grey grey
+ 2 dishes      
  

REF. 9109   2,100 0,061 16 cartone PCS 1
22 LT- H 230 grigio grigio    carton box
1x 12LT grey grey
+2x 5LT      
+ 2 dishes  

REF. 9110    2,200 0,079 12 cartone PCS 1
30 LT - H 300 grigio grigio    carton box
2x 15 LT grey grey
+ 2 dishes      
  

REF. 9111   2,050 0,079 12 cartone PCS 1
29 LT - H 300 grigio grigio,    carton box
1x 15LT grey grey
+ 2x 7LT      
+ 2 dishes  

REF. 9114   3,150 0,095 10 cartone PCS 1
36 LT - H 230 grigio grigio    carton box
 3x 12LT grey grey
+ 3 dishes      
  

REF. 9115   3,250 0,095 10 cartone PCS 1
34 LT - H 230 grigio grigio    carton box
2x 12LT grey grey
+ 2x 5LT      
+ 3 dishes  

REF. 9116   3,400 0,124 8 cartone PCS 1
45 LT - H 300 grigio grigio    carton box
3x 15LT grey grey
+ 3 dishes      
  

REF. 9117   3,500 0,124 8 cartone PCS 1
44 LT - H 300 grigio grigio    carton box
2x 15LT grey grey
+ 2x 7LT      
+ 3 dishes  

REF. 9120   4,350 0,129 7 cartone PCS 1
48 LT - H 230 grigio grigio    carton box
4x 12LT grey grey
+ 4 dishes      
  

REF. 9121   4,400 0,129 7 cartone PCS 1
46 LT - H 230 grigio grigio    carton box
3x 12LT grey grey
+ 2x 5LT      
+ 4 dishes  

REF. 9122   4,700 0,168 5 cartone PCS 1
60 LT - H 300 grigio grigio    carton box
4x 15LT grey grey
+ 4 dishes      
  

REF. 9123   4,800 0,168 5 cartone PCS 1
59 LT - H 300 grigio grigio    carton box
3x 15LT grey grey
+ 2x 7LT      
+ 4 dishes  

Possibilità di studiare differenti soluzioni a richiesta
Possibility to study different solutions as you like

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI SECCHI
BUCKET COLOURS

COLORE COPERCHI
COLOUR LIDS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

15

15

12

12

22

22

20

20

15

15

12

12

12

12

10

10
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BELT

36 37



Caratteristiche tecniche  

• Telaio : inox  spessore 1,5 mm
• Secchi / coperchi : polipropilene
• Kit montaggio : incluso nella scatola

Technical features  
   
• Frame : stainless steel thickness 1,5 mm
• Buckets / lids : polypropilene
• Assembly  kit : included in the box

REF. 940041601 
1x15LT inox 

stainless 
steel 

grigio orione
orion grey

0,84 0,01 78 cartone
carton box

PCS 1

REF. 940041602 
1x15LT 
+ 1x7LT

inox 
stainless 
steel 

grigio orione
orion grey

1,33 0,015 42 cartone
carton box

PCS 1

Belt
Lt 15 / Lt 22 PRODOTTO

PRODUCT
COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

30

436

21
5

1 X15LT
+ 1X7LT
................

1 X12LT
+ 1X5LT
  

BELT 
45

BELT 
60

21
5

286

30

1 X15LT
................

1 X12LT  
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SMART
INOX
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Smart Inox
Lt 33 PRODOTTO

PRODUCT
COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

REF.930241602301
1x26 LT
+1x7LT

grigio orione
orion grey

grigio orione
orion grey

6,8 0,05 30 cartone
carton box

PCS 1

Portarifiuti ad estrazione frontale, per basi cm 30 ecologico per la raccolta differenziata. 
Front extraction waste bin, for cabinet cm 30 ecological waste bin for separate waste collection.

26

52,5

5,35  

Caratteristiche tecniche  

• Telaio INOX con guide Soft close   
• La soluzione perfetta per una base da cm 30 con anta 
• 33 LT di capacità in solo 30 cm    

Technical features  
   
• Stainless steel frame with slides Soft closing   
• The perfect solution for a 30 cm cabinet with door   
• 33 LT of capacity in only 30 cm   
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6

Portarifiuti per raccolta differenziata con vassoio estraibile  in plastica multiuso 
tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste with pulling out plastic multipurpose tray
installation time 3 minutes

Lt 32
Tank 40

Tank 40
Lt 32

6

Portarifiuti per raccolta differenziata con vassoio estraibile  in plastica multiuso 
tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste with pulling out plastic multipurpose tray
installation time 3 minutes

Lt 32
Tank 40

7

Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M3 PACKAGE PACKAGING

REF. 9094    6,500 0,083 12 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9093    6,400 0,083 12 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 + 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9095    6,550 0,083 12 cartone PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9096    6,700 0,083 12 cartone PCS 1
4x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 + 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING
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Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M3 PACKAGE PACKAGING

REF. 9094    6,500 0,083 12 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9093    6,400 0,083 12 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 + 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9095    6,550 0,083 12 cartone PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9096    6,700 0,083 12 cartone PCS 1
4x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 + 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9094 
1x34LT
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

grigio, 
canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

6,500 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9093 
2x16LT
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray 

grigio, 
canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

6,400 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9095 
2x8LT + 1x16LT
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

grigio, 
canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

6,550 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9096 
4x8LT
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

grigio, 
canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

6,700 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Removable lid also washable in a dishwasher
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• System to hold bag with the buckets handles
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Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.) che favoriscono:
- apertura dell’anta senza l’uso delle cerniere
- apertura del portarifiuti
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
• Telaio frontale in lamiera verniciata

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.) which 
has two functions:
- opening of the door cabinet without the use of hinges
- opening of waste bin
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Removable lid also washable in a dishwasher
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• System to hold bag with the buckets handles
• Frontal frame in painted iron

7

Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Bearings in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Supporti in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M3 PACKAGE PACKAGING

REF. 9094    6,500 0,083 12 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1 multipurpose tray canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey
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 dark grey yellow/t, light grey
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4x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 + 1 multipurpose tray canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey
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Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Bearings in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Supporti in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M3 PACKAGE PACKAGING

REF. 9094    6,500 0,083 12 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1 multipurpose tray canna di fucile giallo/t, platino
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 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9093    6,400 0,083 12 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 + 1 multipurpose tray canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9095    6,550 0,083 12 cartone PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
+ 1 multipurpose tray white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey
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4x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 + 1 multipurpose tray canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey
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Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Bearings in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Supporti in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M3 PACKAGE PACKAGING

REF. 9094    6,500 0,083 12 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1 multipurpose tray canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9093    6,400 0,083 12 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 + 1 multipurpose tray canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9095    6,550 0,083 12 cartone PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
+ 1 multipurpose tray white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9096    6,700 0,083 12 cartone PCS 1
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 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
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Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Bearings in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Supporti in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M3 PACKAGE PACKAGING

REF. 9094    6,500 0,083 12 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1 multipurpose tray canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9093    6,400 0,083 12 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 + 1 multipurpose tray canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9095    6,550 0,083 12 cartone PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
+ 1 multipurpose tray white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9096    6,700 0,083 12 cartone PCS 1
4x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 + 1 multipurpose tray canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9145 
1x34LT
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

grigio, 
canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,200 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9146 
2x16LT
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray 

grigio, 
canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,000 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9147 
2x8LT + 1x16LT
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

grigio, 
canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,150 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9148 
4x8LT
+ 1 vassoio multiuso
+ 1 multipurpose tray

grigio, 
canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,300 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

Tank Front 40
Lt 32
Portarifiuti per raccolta differenziata con vassoio estraibile in plastica multiuso, per ante ad 
apertura frontale. Tempo di montaggio 3 minuti. 
Ecological waste separation bin with pulling out plastic multipurpose tray, for frontal opening 
cabinet. Installation time 3 minutes.  

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING
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Portarifiuti per raccolta differenziata - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin - installation time 3 minutes

Lt 32
Ekko Easy 40

Ekko Easy 40
Lt 32
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Portarifiuti per raccolta differenziata - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin - installation time 3 minutes

Lt 32
Ekko Easy 40

9

Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9097    4,200 0,060 16 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9098    4,100 0,060 16 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9099    4,250 0,060 16 cartone PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9100    4,400 0,060 16 cartone PCS 1
4x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey
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Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9097    4,200 0,060 16 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9098    4,100 0,060 16 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9099    4,250 0,060 16 cartone PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9100    4,400 0,060 16 cartone PCS 1
4x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9097 
1x34LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

4,200 0,060 24 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9098 
2x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

4,100 0,060 24 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9099 
2x8LT + 1x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

4,250 0,060 24 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9100 
4x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

4,400 0,060 24 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Removable lid also washable in a dishwasher
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• System to hold bag with the buckets handles

48 49
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Portarifiuti per raccolta differenziata - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin - installation time 3 minutes

Lt 32
Ekko 40
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Portarifiuti per raccolta differenziata - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin - installation time 3 minutes

Lt 32
Ekko 40

11

Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Legs in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Gambe in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9000    5,000 0,083 12 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9004    4,900 0,083 12 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9005    5,050 0,083 12 cartone PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9006    5,300 0,083 12 cartone PCS 1
4x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9000 
1x34LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

5,000 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9004 
2x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

4,900 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9005 
2x8LT + 1x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

5,050 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9006 
4x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

5,300 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie
• Gambe in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Removable lid also washable in a dishwasher
• Legs in P.P. copolymer with fibreglass resistant
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• System to hold bag with the buckets handles

50 51
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Portarifiuti per raccolta differenziata, per ante ad apertura frontale - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin, for frontal opening cabinet - installation time 3 minutes

Ekko Front 40
Lt 32
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Portarifiuti per raccolta differenziata, per ante ad apertura frontale - tempo di montaggio 3 minuti
Ecological waste separation bin, for frontal opening cabinet - installation time 3 minutes

Ekko Front 40
Lt 32

13

Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

Which has two functions:

 - opening of the door cabinet without the use of hinges

 - opening of the waste bin

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Legs in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Frontal frame in painted iron

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.) 

che favoriscono:

 - apertura dell’anta senza l’uso delle cerniere

 - apertura del portarifiuti

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Gambe in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

• Telaio frontale in lamiera verniciata

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9073    7,100 0,083 12 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9022    7,000 0,083 12 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9023    7,150 0,083 12 cartone PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9024    7,300 0,083 12 cartone PCS 1
4x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9073 
1x34LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

7,100 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9022 
2x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

7,000 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9023 
2x8LT + 1x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

7,150 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9024 
4x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

7,300 0,083 20 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.) che favoriscono:
- apertura dell’anta senza l’uso delle cerniere
- apertura del portarifiuti
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie
• Gambe in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
• Telaio frontale in lamiera verniciata

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.) which 
has two functions:
- opening of the door cabinet without the use of hinges
- opening of waste bin
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Removable lid also washable in a dishwasher
• Legs in P.P. copolymer with fibreglass resistant
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• System to hold bag with the buckets handles
• Frontal frame in painted iron

52 53
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Portarifiuti per raccolta differenziata (modulo 40) - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste (cabinet 40) - installation time 3 minutes

Lt 64
Tandem 40

Tandem 40
Lt 64
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Portarifiuti per raccolta differenziata (modulo 40) - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste (cabinet 40) - installation time 3 minutes

Lt 64
Tandem 40
Portarifiuti per raccolta differenziata (modulo 40). Grande capacità, minimo spazio.
Tempo di montaggio 3 minuti 
Waste bin for separate waste (cabinet 40), big capacity, small space.
Installation time 3 minutes 
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Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets and lids easily washable 

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi in P.P. e coperchi facilmente lavabili

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9080    8,600 0,125 6 cartone PCS 1
2x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9081    8,500 0,125 6 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 2x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9082    8,400 0,125 6 cartone PCS 1
4x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9083    8,550 0,125 6 cartone PCS 1
3x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 2x 8LT  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9084    8,700 0,125 6 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 4x 8LT  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9080 
2x34LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,600 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9081 
1x34LT + 2x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,500 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9082 
4x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,400 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9083 
3x16LT + 2x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,550 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9084 
2x16LT + 4x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,700 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)
• Contenitori estraibili traslucidi in P.P. e coperchi facilmente lavabili
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)
• Removable translucid buckets and lids easily washable
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• System to hold bag with the buckets handles

54 55



Tandem Front 40
Lt 64
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Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 64
Tandem Front 40
Portarifiuti per raccolta differenziata (modulo 40), per ante ad apertura frontale. Grande capacità, 
minimo spazio. Tempo di montaggio 3 minuti 
Waste bin for separate waste (cabinet 40), for frontal opening cabinet. Big Capacity, small space.
Installation time 3 minutes 

19

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9085   8,900 0,125 6 cartone PCS 1
2x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9086    8,800 0,125 6 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 2x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9087   8,700 0,125 6 cartone PCS 1
4x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9088    8,850 0,125 6 cartone PCS 1
3x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 2x 8LT  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9089    9,000 0,125 6 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 4x 8LT  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets and lids easily washable 

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Frontal frame in painted iron

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.) 

• Contenitori traslucidi e coperchi estraibili facilmente lavabili

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

• Telaio frontale in lamiera verniciata

REF. 9085 
2x34LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,900 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9086 
1x34LT + 2x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,800 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9087 
4x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,700 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9088 
3x16LT + 2x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,850 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9089 
2x16LT + 4x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

9,000 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)
• Contenitori estraibili traslucidi in P.P. e coperchi facilmente lavabili
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
• Telaio frontale in lamiera verniciata

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)
• Removable translucid buckets and lids easily washable
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• System to hold bag with the buckets handles
• Frontal frame in painted iron
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Tandem Front 40 anta unica
Lt 64

20

TANDEM FRONT ANTA UNICA

PALLET
Cubatura 2,2 m3
Pezzi 15

IMBALLO
Cubatura 0,12m3

Portarifiuti ad apertura automatica ad un’anta - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening one door - installation time 3 minutes

Lt 64
Tandem Front 40 anta unica

Portarifiuti per raccolta differenziata, per anta ad apertura frontale (modulo 40), grande capacità, 
minimo spazio. Tempo di montaggio 3 minuti. 
Waste bin for separate waste (cabinet 40), face frontal opening cabinet, one door big capacity, 
small space. Installation time 3 minutes. 
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Tandem Front 40 anta unica
PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9103   9,100 0,125 6 cartone PCS 1
2x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9104    9,000 0,125 6 cartone PCS 1
1x 34LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 2x 16LT canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9105   8,900 0,125 6 cartone PCS 1
4x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
 canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9106    9,050 0,125 6 cartone PCS 1
3x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 2x 8LT  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9107    9,200 0,125 6 cartone PCS 1
2x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 4x 8LT  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets and lids easily washable 

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Frontal frame in painted iron

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.) 

• Contenitori traslucidi e coperchi estraibili facilmente lavabili

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

• Telaio frontale in lamiera verniciata

REF. 9103 
2x34LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

9,100 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9104 
1x34LT + 2x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

9,000 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9105 
4x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,900 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9106 
3x16LT + 2x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

9,050 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9107 
2x16LT + 4x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

9,200 0,125 12 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)
• Contenitori traslucidi e coperchi estraibili facilmente lavabili
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
• Telaio frontale in lamiera verniciata

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)
• Removable translucid buckets and lids easily washable
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• System to hold bag with the buckets handles
• Frontal frame in painted iron
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Portarifiuti per raccolta differenziata (modulo 40) - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste (cabinet 40) - installation time 3 minutes

Lt 64
Tandem Short 40

Tandem Short 40
Lt 58
Portarifiuti per raccolta differenziata (modulo 40), grande capacità, minimo spazio. 
Tempo di montaggio 3 minuti. 
Waste bin for separate waste (cabinet 40), big capacity, small space
Installation time 3 minutes. 
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Portarifiuti per raccolta differenziata (modulo 40) - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste (cabinet 40) - installation time 3 minutes

Lt 64
Tandem Short 40

17

Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets and lids easily washable 

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi in P.P. e coperchi facilmente lavabili

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

PRODOTTO COLORI SECCHI COLORE COPERCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9124   7,400 0,104 9 cartone PCS 1
1x 34 LT grigio grigio    carton box
+ 2x 12 LT grey grey
      
  

REF. 9125   7,400 0,104 9 cartone PCS 1
2x 15LT grigio grigio    carton box
+2x 12LT grey grey
     
  

REF. 9126    7,500 0,104 9 cartone PCS 1
2x 15 LT grigio grigio    carton box
+ 1x 12 LT grey grey
+ 2x 5 LT      
  

REF. 9127   7,520 0,104 9 cartone PCS 1
1x 15LT grigio grigio    carton box
+ 2x 7LT grey grey
+ 2x 12 LT      
  

 

REF. 9124
1x34LT + 2x12LT grigio

grey
grigio
grey

7,400 0,104 14 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9125
2x15LT + 2x12LT grigio

grey
grigio
grey

7,400 0,104 14 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9126
2x15LT + 1x12LT
+ 2x5LT

grigio
grey

grigio
grey

7,500 0,104 14 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9127
1x15LT + 2x7LT
+ 2x12LT

grigio
grey

grigio
grey

7,520 0,104 14 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)
• Contenitori estraibili traslucidi in P.P. e coperchi facilmente lavabili
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)
• Removable translucid buckets and lids easily washable
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
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REF. 9013 
2x16LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

3,000 0,054 30 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9014 
2x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

3,450 0,054 30 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING
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PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE      PACKAGING

REF. 9013    3,000 0,054 18 cartone PCS 1
1x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9014    3,450 0,054 18 cartone  PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

Caratteristiche tecniche Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Legs in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Gambe in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

32

Lt 16Lt 16
Portarifiuti ecologico di ridotte dimensioni - tempo di montaggio 3 minuti
Small ecological waste bin - installation time 3 minutes

Aladin 40
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Lt 16Lt 16
Portarifiuti ecologico di ridotte dimensioni - tempo di montaggio 3 minuti
Small ecological waste bin - installation time 3 minutes

Aladin 40

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie
• Gambe in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Removable lid also washable in a dishwasher
• Legs in P.P. copolymer with fibreglass resistant
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• System to hold bag with the buckets handles
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REF. 9076 
1x16LT + 1x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

4,400 0,045 30 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9077 
3x8LT grigio, 

canna di fucile 
grey, 
dark grey

rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

4,550 0,045 30 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING
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Caratteristiche tecniche Technical features

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Removable lid also washable in a dishwasher

• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie

• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9076    4,400 0,045 22 cartone PCS 1
1x 16LT grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 8LT canna di fucile giallo/t, platino
 grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey

REF. 9077    4,550 0,045 22 cartone  PCS 1
3x 8LT grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile giallo/t, platino
 grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey yellow/t, light grey
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Portarifiuti per raccolta differenziata ad estrazione manuale - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste collection pulling out by hand - installation time 3 minutes

Lt 24
Patty 30

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 30 Kg.)
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Coperchio estraibile e lavabile anche in lavastoviglie
• Prodotto totalmente smontabile per una completa pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

Technical features

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 30 Kg.)
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Removable lid also washable in a dishwasher
• Totally dismountable product to be completely and easily cleaned
• System to hold bag with the buckets handles
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Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato tenuta fino a 30 kg
• Prodotto realizzato in acciaio inox (spessore acciaio 0,6 mm) 
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore  

Technical features     
 
• Runners in zincked steel able to bear a weight up to 30 kg 
• Manufactured in stainless steel (steel thickness 0,6 mm)  
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher 
• System to hold bag with the buckets handles 

REF. 9151 
1x34LT inox 

stainless 
steel 

platino 
light grey

8,52 0,071 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9152 
2x16LT inox 

stainless 
steel 

platino 
light grey

8,49 0,071 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9153 
1x16LT + 2x8LT 
 

inox 
stainless 
steel 

platino 
light grey

8,63 0,071 20 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9154 
4x8LT inox 

stainless 
steel 

platino 
light grey

8,71 0,071 20 cartone
carton box

PCS 1

Ecomaxi inox 45
Lt 32
Portarifiuti ecologico in acciaio inox per raccolta differenziata.
Tempo di montaggio 3 minuti.   
Ecological waste bin in stainless steel for separate waste collection.
Installation time 3 minutes.

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING
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REF. 9035 
1x16LT + 1x8LT inox 

stainless steel
rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,700 0,050 30 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9036 
3x8LT inox 

stainless steel
rosso/t, blu/t, verde/t, 
giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

8,800 0,050 30 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

COLORE SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING
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PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE PACKAGING

REF. 9035    8,700 0,050 20 cartone PCS 1
1x 16LT inox rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
+ 1x 8LT stainless steel giallo/t, platino
  red/t, blue/t, green/t,    
  yellow/t, light grey

REF. 9036    8,800 0,050 20 cartone  PCS 1
3x 8LT inox rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  stainless steel giallo/t, platino
  red/t, blue/t, green/t,    
  yellow/t, light grey

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in stainless steel (steel thickness 0,6 mm)

• Runners in zincked steel (able to bear a weight up to 50 Kg.)

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto realizzato in acciaio inox (spessore acciaio 0,6 mm)

• Guide in acciaio zincato (tenuta fino a 50 Kg.)

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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Portarifiuti per raccolta differenziata in acciaio inox - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin for separate waste collection in stainless steel - installation time 3 minutes

Lt 24
Ecobox Inox 40

 
 
 

ECOBOX INOX 40 – Istruzioni per il Posizionamento: 
1)   Posizionare il contenitore per raccolta differenziata all’interno del mobile a filo sportello. 
2)   Fissare alla base con 4 viti 
 

Prodotto con materiali di prima qualità, dalla Ekotech srl - ITALY - I materiali impiegati destinati al contatto delle  
 sostanze alimentari, sono conformi alle prescrizioni contenute nel D.M.31/03/1973 e successive  modifiche/integrazioni. 
 

 
 
 
 

 
ECOBOX INOX 40 – Assembly Instructions:  
1)   Place the waste bin frame (closed) in line with cabinet door. 
2)   Fixed on the cabinet floor with four screws. 
 

Produced with first quality materials by Ekotech srl - ITALY - The materials used are suitable for contact with foodstuffs, 
 and comply with the regulations in the Ministerial Decree 31/03/1973 and subsequent  modifications and integration. 
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 PORTARIFIUTI  PER RACCOLTA DIFFERENZIATA 

WASTE BIN FOR SEPARATE WASTE  

MADE IN ITALY 

Is a brand of 
    Ekotech 

Modello Depositato 
Patent Pending  

Caratteristiche tecniche  

• Guide in acciaio zincato tenuta fino a 30 kg
• Prodotto realizzato in acciaio inox (spessore acciaio 0,6 mm) 
• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore  

Technical features     
 
• Runners in zincked steel able to bear a weight up to 30 kg 
• Manufactured in stainless steel (steel thickness 0,6 mm)  
• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher 
• System to hold bag with the buckets handles 
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Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti    
Waste bin with automatic door opening - installation time 3 minutes   

PRODOTTO
PRODUCT 

COLORI 
COLOURS 

COLORI SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG
WEIGHT KG

VOLUME MC
VOLUME MC

PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE 
PACKAGE 

PC PER IMBALLO
PACKAGING

REF. 9101
1x13LT grigio, 

canna di fucile, 
grey,
dark grey, 

blu/t, platino 
blue/t, light grey

1,100 0,030 72 cartone
carton box

PCS 1

26

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 13
Pepe 40

26

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 13
Pepe 40

27

Caratteristiche tecniche Technical features

• Removable translucid bucket easily washable also in a dishwasher

• Bearings in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Product very easy to be cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Contenitore estraibile traslucido facilmente lavabile anche in lavastoviglie

• Supporti in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto di facile pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE      PACKAGING

REF. 9101    1,100 0,030 34 cartone PCS 1
1x 13LT bianco, grigio, blu/t, platino    carton box
  canna di fucile, nero blue/t, light grey
 white, grey,     
 dark grey, black 

 

Ecomini Inox 30
Lt 12
Portarifiuti ecologico di ridotte dimensioni per sottolavello-bagno (modulo 30). 
In acciaio inox. Tempo di montaggio 3 minuti.    
Ecological waste bin of small dimensions, under the sink-bathroom (cabinet 30). 
In stainless steel. Installation time 3 minutes.   

Caratteristiche tecniche
  
Guide in acciaio zincato tenuta fino a 30 kg 
Prodotto realizzzato in acciaio inox   
Struttura interna in filo cromato    
Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili

Technical features
      
Runners in zincked steel able to bear a weight up to 30 kg
Manufactured in stainless steel
Internal structure in chromed wire 
Removable translucid buckets easily washable

PRODOTTO
PRODUCT 

COLORI 
COLOURS 

COLORI SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG
WEIGHT KG

VOLUME MC
VOLUME MC

PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE 
PACKAGE 

PC PER IMBALLO
PACKAGING

REF. 9149 
1x12LT inox 

stainless 
steel 

platino 
light grey

4,45 0,026 60 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9150 
2x5LT inox 

stainless 
steel 

platino 
light grey

4,60 0,026 60 cartone
carton box

PCS 1

Pepe 40
Lt 13
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28

300 m
m

320 m
m

280 m
m

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 11
Paprika Inox 40

28

300 m
m

320 m
m

280 m
m

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 11
Paprika Inox 40
Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti   
Waste bin with automatic door opening - installation time 3 minutes   

PRODOTTO
PRODUCT 

COLORI 
COLOURS 

COLORI SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG
WEIGHT KG

VOLUME MC
VOLUME MC

PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE 
PACKAGE 

PC PER IMBALLO
PACKAGING

REF. 9102
1x11LT inox 

stainless steel
nero 
black 

2,000 0,025 64 cartone
carton box

PCS 1

Caratteristiche tecniche  

• Contenitore estraibile traslucido facilmente lavabile anche in 
lavastoviglie
• Prodotto di facile pulizia  
       

Technical features

• Removable translucid bucket easily washable also in a dishwasher
• Product very easy to be cleaned

28

300 m
m

320 m
m

280 m
m

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 11
Paprika Inox 40

28

300 m
m

320 m
m

280 m
m

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 11
Paprika Inox 40

29

Caratteristiche tecniche Technical features

• Removable translucid bucket easily washable also in a dishwasher

• Bearings in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Product very easy to be cleaned

• Contenitore estraibile traslucido facilmente lavabile anche in lavastoviglie

• Supporti in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto di facile pulizia

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE      PACKAGING

REF. 9102    2,000 0,025 40 cartone PCS 1
1x 11LT inox nero    carton box
 stainless steel black    
  

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti   
Waste bin with automatic door opening - installation time 3 minutes   

30

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 16
Sesamo 45

30

Portarifiuti ad apertura automatica - tempo di montaggio 3 minuti
Waste bin with automatic opening - installation time 3 minutes

Lt 16
Sesamo 45

Sesamo 45
Lt 16

PRODOTTO
PRODUCT 

COLORI 
COLOURS 

COLORI SECCHI
BUCKET COLOURS

PESO KG
WEIGHT KG

VOLUME MC
VOLUME MC

PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE 
PACKAGE 

PC PER IMBALLO
PACKAGING

REF. 9011
1x16LT bianco, grigio, 

canna di fucile, 
nero 
white, grey, dark 
grey, black

rosso/t, blu/t, 
verde/t, giallo/t, 
platino 
red/t, blue/t, green/t, 
yellow/t, light grey

1,600 0,030 60 cartone
carton box

PCS 1

REF. 9012 
2x8LT bianco, grigio, 

canna di fucile, 
nero 
white, grey, dark 
grey, black

rosso/t, blu/t, 
verde/t, giallo/t, 
platino 
red/t, blue/t, green/t, 
yellow/t, light grey

1,750 0,030 60 cartone
carton box

PCS 1

31

Caratteristiche tecniche Technical features

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Bearings in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Product very easy to be cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Supporti in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto di facile pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE      PACKAGING

REF. 9011    1,600 0,030 33 cartone PCS 1
1x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile, nero giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey, black yellow/t, light grey

REF. 9012    1,750 0,030 33 cartone  PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile, nero giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey, black yellow/t, light grey

31

Caratteristiche tecniche Technical features

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher

• Bearings in P.P. copolymer with fibreglass highly resistant

• Product very easy to be cleaned

• System to hold bag with the buckets handles

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in lavastoviglie

• Supporti in P.P. copolimero rinforzato fibra vetro di elevata resistenza

• Prodotto di facile pulizia

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

PRODOTTO COLORI COLORE SECCHI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO
PRODUCT COLOURS BUCKET COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3 PIECES X M³ PACKAGE      PACKAGING

REF. 9011    1,600 0,030 33 cartone PCS 1
1x 16LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile, nero giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey, black yellow/t, light grey

REF. 9012    1,750 0,030 33 cartone  PCS 1
2x 8LT bianco, grigio, rosso/t, blu/t, verde/t,    carton box
  canna di fucile, nero giallo/t, platino
 white, grey, red/t, blue/t, green/t,    
 dark grey, black yellow/t, light grey

Caratteristiche tecniche  

• Contenitori estraibili traslucidi facilmente lavabili anche in 
lavastoviglie
• Prodotto di facile pulizia
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore 
 

Technical features

• Removable translucid buckets easily washable also in a dishwasher
• Product very easy to be cleaned
• System to hold bag with the buckets handles
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

47

PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore
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PRODOTTO COLORI  PESO KG. VOLUME M3 PEZZI PER M3 CONFEZIONE PZ.PER IMBALLO DIM IN cm
PRODUCT COLOURS WEIGHT KG. VOLUME M3  PACKAGE PACKAGING DIM IN cm

REF. 9090  0,322 0,0038 220 pallet (80x120x220max) PCS 480 15x22x31h
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t,    
 giallo/t, platino 
 red/t, blue/t, green/t,    
 yellow/t, light grey 

REF. 9091    0,510 0,0076 125 pallet (80x120x220max) PCS 240 22x30x31h
16 LT blu t/, verde t/,       
 platino      
 blue/t, green/t,    
 light grey 

REF. 9092   1,046 0,0144 62 pallet (80x120x220max) PCS 120 30x45x31,5h
34 LT blu t/, platino      
 blue/t, light grey      

REF. 9029  0,060 0,0007 1200 cartone PCS 100 15x22
8 LT grigio     carton box  
 grey       

REF. 9030 0,130 0,001 1000 cartone PCS 60 22,5x30,5
16 LT grigio     carton box  
 grey        

REF.9138  0,235 0,0036 275 pallet (80x120x220max) PCS 550 15x22x22,6h
5 LT grigio      
 grey       

REF.9139  0,374 0,008 125 pallet (80x120x220max) PCS 250 22x30x22,6h
12 LT grigio      
 grey       

REF.9140  0,286 0,0044 230 pallet (80x120x220max) PCS 460 15x22x29,6h 
7 LT grigio      
 grey       

REF.9141  0,466 0,0095 100 pallet (80x120x220max) PCS 200 22x30x29,6h 
15 LT grigio      
 grey       

REF.9142  0,600 0,0008 1200 cartone PCS 56 20,8x28,7x1,8h 
5/7 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9143  0,140 0,001 1000 cartone PCS 60 13,4x20,4x1,8h 
12/15 LT grigio    carton box  
 grey       

REF.9144  0,82 0,0007 1400 cartone PCS 140 22,3x10,9x7,5h 
 grigio    carton box  
 grey       

Caratteristiche tecniche Technical features

• Manufactured in P.P. copolymer with non toxic materials

• Easily washable

• System to hold bag with the buckets handles

• Prodotto in P.P. copolimero per alimenti

• Facilmente lavabile

• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

Componenti

Caratteristiche tecniche

• Prodotto in P.P. omopolimero per alimenti
• Facilmente lavabile
• Sistema ferma sacchetti dei manici mobili del contenitore

Technical features

• Manufactured in P.P. omopolymer with non toxic materials
• Easily washable
• System to hold bag with the buckets handles

REF. 9090 
8 LT rosso/t, blu/t, verde/t, 

giallo/t, platino 
red/t, blue/t, green/t,
yellow/t, light grey

0,322 0,0038 220 pallet 
(80x120x220max)

PCS 480 15x22x31h

REF. 9091 
16 LT blu/t, verde/t, platino

blue/t, green/t, 
light grey

0,510 0,0076 125 pallet 
(80x120x220max)

PCS 240 22x30x31h

REF. 9092 
34 LT blu/t, platino

blue/t, light grey
1,046 0,0144 62 pallet 

(80x120x220max)
PCS 120 30x45x31,5h

REF. 9029 
8 LT grigio

grey
0,060 0,0007 1200 cartone

carton box
PCS 100 15x22

REF. 9030 
16 LT grigio

grey
0,130 0,001 1000 cartone

carton box
PCS 60 22,5x30,5

REF. 9138 
5 LT grigio

grey
0,235 0,0036 275 pallet 

(80x120x220max)
PCS 550 15x22x22,6h

REF. 9139 
12 LT grigio

grey
0,374 0,008 125 pallet 

(80x120x220max)
PCS 250 22x30x22,6h

REF. 9140 
7 LT grigio

grey
0,286 0,0044 230 pallet 

(80x120x220max)
PCS 460 15x22x29,6h

REF. 9141 
15 LT grigio

grey
0,466 0,0095 100 pallet 

(80x120x220max)
PCS 200 22x30x29,6h

REF. 9142 
5/7 LT grigio

grey
0,600 0,0008 1200 cartone

carton box
PCS 56 13,4x20,4x1,8h

REF. 9143 
12/15/20/26 LT grigio

grey
0,140 0,001 1000 cartone

carton box
PCS 60 20,8x28,7x1,8h

REF. 9144 
grigio
grey

0,082 0,0007 1400 cartone
carton box

PCS 140 22,3x10,9x7,5h

REF. 9241 
20 LT grigio

grey
0,830 0,031 80 cartone

carton box
PCS 1 22x30x48,3h

REF. 9341 
26 LT grigio

grey
0,970 0,038 60 cartone

carton box
PCS 1 22x30x58,3h

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

VOLUME M3

VOLUME M3
PZ. X BANCALE
PCS / PLT

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

DIM IN cm
DIM IN cm
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Secchi e coperchi
Buckets and lids

Componenti
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Accessori
Coperchio

REF.M2300245 
grigio orione
orion grey

0,35 cartone
carton box

PCS 1

REF.M2300246
grigio orione
orion grey

0,4 cartone
carton box

PCS 1

REF.M2300247
 grigio orione

orion grey
0,45 cartone

carton box
PCS 1

REF.M2300254
grigio orione
orion grey

0,55 cartone
carton box

PCS 1

PRODOTTO
PRODUCT

COLORI
COLOURS

PESO KG.
WEIGHT KG.

CONFEZIONE
PACKAGE

PZ. X IMBALLO
PACKAGING

CABINET 
40

CABINET 
45

CABINET 
60

CABINET 
90

Caratteristiche tecniche

• Coperchio in metallo per FreeJazz/Front  
• Coperchio in metallo verniciato orione 

Technical features

• Metal Lid for FreeJazz/Front 
• Orion painted metal lid 
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Note
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